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功能包括厂所有账户类型后，客户服务代表注意到合并 顾客

剖析图(consolidated customer profiles)偶尔会出现过高的余额。

系统的这一缺陷可通过改善下列哪项程序而得到最有效的预

防? A:用户需求定义。B:应用控制审查。 C:测试程序。D:软件

映射分析。 2.某大型银行开发了个新的集成客户信息系统来

代替原先各自独立的存款、信贷报 表和账户管理系统。客户

服务代表喜欢使用该系统，但后来发现其中的账户管理系统

没有包括所有类型的账户。因为这一缺陷，几位实际上满足

贷款条件的客户在最初申请时却遭到拒绝，这几位客户威胁

要把他们的业务转到其他银行。 通过下列哪项审计最有可能

帮助银行在未来系统中避免此种类型的缺陷 A:设计审查。B:

应用控制审查。 C:源代码审查。D:访问控制审查。 3.A公司

有大量具有完整处理能力的微型计算机并联成一个局域网，

该网有一台文件服务器，该服务器与中央主计算机相连。数

据输入、综合处理和查询可以在网络所有的节点上进行。 有

一个高度机密的文件需要从微型计算机上彻底删除，实现这

一目的最好方法是 A:安全卡。B:加密程序。 C:磁盘工具。D:

多路复用器。 4.某汽车和个人财产保险公司将它的信息处理

分散化，总部的处理能力比所有的地区中心的能力都小。这

些地区中心负责开立保险单、与保险单持有人进行通信、调

整、索赔。公司使用从国家通讯公司租用的线路。公司最初

认为地区I司的通讯量不会很大，但实际情况却不是这样。公



司低估了客户在地区间转移的数量以及客户在本地区外索赔

的数量。公司的一个地区中心在地震带区域，所以正在计划

如何在该中心或其他某个中心不能正常处理业务时保持公司

业务的继续进行。 公司考虑将每个地区中心的数据在另一个

中心建立镜像。这种作法的劣势是 A:总部缺乏对处理状态的

了解。B:增加了网络传输的成本和复杂性。 C:镜像数据与原

始数据冲突。D:部分保险代理员会对客户的数据到底存储在

哪里产生疑惑。 5.某汽车和个人财产保险公司将它的信息处

理分散化，总部的处理能力比所有的地区中心的能力都小。

这些地区中心负责开立保险单、与保险单持有人进行通信、

调整、索赔。公司使用从国家通讯公司租用的线路。公司最

初认为地区I司的通讯量不会很大，但实际情况却不是这样。

公司低估了客户在地区间转移的数量以及客户在本地区外索

赔的数量。公司的一个地区中心在地震带区域，所以正在计

划如何在该中心或其他某个中心不能正常处理业务时保持公

司业务的继续进行。 公司考虑了几个替代地区处理中心硬件

的备选方案。其中使用第三方冷战的优点是 A:在冷站工作的

雇员熟悉公司运营。B:公司人员的交通费用最少。 C:地区中

心不需要增加设备。D:替代站点可以在几小时内运转起来。
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